
ABCクリニックの包茎治療経験者78人に聞く「独自の満足度調査アンケート」の結果

調査期間：2025年4月〜5月
調査対象：全国のABCクリニックの包茎手術経験者
調査方法：街頭インタビュー及びCrowdWorks
年齢 治療を受けた時期 Q1.治療前に最も不安だったことは何です

か？
Q2.複数のクリニックを比較されましたか？
比較したポイントがあれば教えてください。

Q3.カウンセリングでは、説明に納得感は
ありましたか？（5段階）

Q4.治療時の痛みや不安、スタッフの対応
はいかがでしたか？

Q5.仕上がりの見た目について、期待通り
でしたか？

Q6.術後の経過やアフターケアについて、
不便や不安はありましたか？

Q7.今振り返って、「やってよかった」と思う
瞬間はどんな時ですか？

Q8.これから治療を考えている方へ、伝え
たいアドバイスはありますか？

40歳 2024年7月 失敗したらどうしようと思った カウンセリング対応で決めた 5（とても納得できた） 4（満足） 3（普通） 4（満足） 温泉に行って堂々と歩けたとき
治療すれば男として自信を持てるようにな
りました

20歳 2023年1月 治るのか心配だった 他のクリニックは比較していない 5（とても納得できた） 3（普通） 4（期待通りだった） 4（満足）
サウナで他人の目が気にならなくなったと
き 特になし

21歳 2024年6月 手術の痛みが不安だった アフターケアの内容で選んだ 4（ほぼ納得できた） 2（やや不満） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない 銭湯でリラックスして過ごせたとき
相談だけでもしたら気持ちが楽になります
よ

40歳 2024年5月 治るのか心配だった 手術実績や症例を比較した 3（普通） 2（やや不満） 1（期待外れだった） 4（満足） 旅先の温泉で自然体でいられたとき 特になし

22歳 2024年7月 治るのか心配だった カウンセリング対応で決めた 2（やや納得できなかった） 5（非常に満足） 2（やや期待外れだった） アフターケアを利用していない
家族と温泉旅行に行ったときに気まずさが
なかったとき 特になし

31歳 2024年2月 手術の痛みが不安だった カウンセリング対応で決めた 4（ほぼ納得できた） 3（普通） 5（期待以上だった） 4（満足） 温泉でタオルを気にせず歩けたとき 特になし

26歳 2021年2月 治るのか心配だった 手術実績や症例を比較した 5（とても納得できた） 1（不満） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない 脱衣所で焦らずにいられたとき
勇気をだして相談を。まずは一歩が大事で
す。

25歳 2023年6月 手術の痛みが不安だった 医師の経歴や資格を調べた 4（ほぼ納得できた） 5（非常に満足） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない 浴場で人目が気にならなくなった瞬間 特になし

28歳 2023年10月 手術の痛みが不安だった アフターケアの内容で選んだ 4（ほぼ納得できた） 5（非常に満足） 5（期待以上だった） 3（普通） 温泉施設に行くのが楽しみになったとき 治療で自信がもてるようになりました

35歳 2023年1月 周りにバレないか心配だった 手術実績や症例を比較した 5（とても納得できた） 4（満足） 2（やや期待外れだった） 1（不満） サウナで堂々と座っていられたとき 特になし

50歳 2023年6月 手術の痛みが不安だった 費用を比較した 5（とても納得できた） 1（不満） 4（期待通りだった） 4（満足） 温泉に入る前の緊張がなくなったとき 特になし

21歳 2021年11月 ネットの口コミが怖かった 通いやすさや立地で選んだ 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 4（期待通りだった） 4（満足） 大浴場で平常心でいられたとき 特になし

35歳 2023年2月 費用が高そうで不安だった 通いやすさや立地で選んだ 4（ほぼ納得できた） 5（非常に満足） 1（期待外れだった） アフターケアを利用していない 同僚と温泉に行って気を使わなかったとき 特になし

48歳 2024年6月 ネットの口コミが怖かった 医師の経歴や資格を調べた 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 5（期待以上だった） 4（満足） 裸になっても不安がなかったとき 特になし

21歳 2023年1月 治るのか心配だった 医師の経歴や資格を調べた 3（普通） 5（非常に満足） 5（期待以上だった） 4（満足） 旅行先での温泉が心から楽しかったとき 特になし

30歳 2023年1月 手術の痛みが不安だった 手術実績や症例を比較した 3（普通） 3（普通） 1（期待外れだった） 1（不満） 温泉旅行を計画することが楽しみになった 早く治療したほうが気持ちが楽になります

52歳 2022年6月 治るのか心配だった 通いやすさや立地で選んだ 4（ほぼ納得できた） 2（やや不満） 5（期待以上だった） 3（普通） サウナ通いを再開できたとき 特になし

37歳 2024年1月 治るのか心配だった 費用を比較した 2（やや納得できなかった） 4（満足） 3（普通） 2（やや不満） 大浴場で視線を気にせずいられたとき
カウンセリングだけでも受けてみるとよい
かも

23歳 2023年1月 手術の痛みが不安だった 費用を比較した 5（とても納得できた） 4（満足） 1（期待外れだった） 3（普通） スーパー銭湯で安心して体を洗えたとき 特になし

19歳 2025年1月 手術の痛みが不安だった 費用を比較した 3（普通） 4（満足） 2（やや期待外れだった） アフターケアを利用していない
友人と温泉に行くことに抵抗がなくなったと
き 特になし

24歳 2023年3月 周りにバレないか心配だった 費用を比較した 4（ほぼ納得できた） 2（やや不満） 4（期待通りだった） 3（普通） 性行為のときに不安を感じなかった やってみて良かったと思いました

37歳 2025年1月 治るのか心配だった 費用を比較した 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 4（期待通りだった） 4（満足）
初めて性行為をしたときに堂々としていら
れた これから自信をもって生きていけます

22歳 2020年7月 治るのか心配だった 費用を比較した 4（ほぼ納得できた） 3（普通） 3（普通） アフターケアを利用していない パートナーと初めての夜を迎えたとき 特になし

25歳 2024年6月 失敗したらどうしようと思った 医師の経歴や資格を調べた 1（納得できなかった） 3（普通） 1（期待外れだった） アフターケアを利用していない
性行為中にコンプレックスを気にしなかっ
た自分に気づいたとき 料金が高いので注意を

30歳 2023年12月 失敗したらどうしようと思った カウンセリング対応で決めた 4（ほぼ納得できた） 2（やや不満） 3（普通） アフターケアを利用していない 自信を持って裸になれたとき 相談は無料なのでやって損はないです

44歳 2021年5月 周りにバレないか心配だった 通いやすさや立地で選んだ 3（普通） 2（やや不満） 4（期待通りだった） 5（非常に満足） パートナーの反応が良かったとき 特になし

35歳 2022年12月 手術の痛みが不安だった 医師の経歴や資格を調べた 5（とても納得できた） 5（非常に満足） 5（期待以上だった） 4（満足） 「変わったね」と言われたときに安心できた 特になし

55歳 2024年9月 周りにバレないか心配だった 他のクリニックは比較していない 4（ほぼ納得できた） 3（普通） 5（期待以上だった） 3（普通） 性行為を自然体で楽しめたとき 特になし

44歳 2021年11月 失敗したらどうしようと思った 医師の経歴や資格を調べた 5（とても納得できた） 2（やや不満） 1（期待外れだった） 5（非常に満足）
セックスのときに痛みや不安を感じなかっ
た 包茎治療ならABCさんが良いです

45歳 2024年3月 失敗したらどうしようと思った 手術実績や症例を比較した 2（やや納得できなかった） 4（満足） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない 裸でいることに自信が持てたとき 特になし

20歳 2024年4月 病院選びが不安だった 手術実績や症例を比較した 5（とても納得できた） 2（やや不満） 3（普通） アフターケアを利用していない 恋人に安心して体を見せられたとき 楽しい人生が待っていますよ

35歳 2024年2月 失敗したらどうしようと思った カウンセリング対応で決めた 4（ほぼ納得できた） 3（普通） 1（期待外れだった） 4（満足）
性行為を前向きに考えられるようになった
とき 特になし

23歳 2022年10月 ネットの口コミが怖かった 費用を比較した 3（普通） 4（満足） 3（普通） アフターケアを利用していない 相手に気を遣わずに済んだとき 特になし

38歳 2022年8月 治るのか心配だった 費用を比較した 4（ほぼ納得できた） 5（非常に満足） 4（期待通りだった） 2（やや不満） 恋人に「かっこよくなった」と言われたとき 特になし

47歳 2020年1月 手術の痛みが不安だった カウンセリング対応で決めた 5（とても納得できた） 4（満足） 3（普通） 4（満足） 相手が笑顔だったときに自信がついた 特になし

28歳 2023年1月 手術の痛みが不安だった アフターケアの内容で選んだ 3（普通） 4（満足） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない 心から愛されていると感じられたとき 緊張する必要はないです

40歳 2023年10月 治るのか心配だった 医師の経歴や資格を調べた 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 3（普通） アフターケアを利用していない 性の場面で不安がなくなったとき 特になし

21歳 2023年9月 費用が高そうで不安だった 手術実績や症例を比較した 5（とても納得できた） 5（非常に満足） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない
初めて性的な行為を気持ちよく楽しめたと
き スタッフの対応が良いので安心できます

31歳 2024年6月 治るのか心配だった 医師の経歴や資格を調べた 2（やや納得できなかった） 2（やや不満） 4（期待通りだった） 4（満足） 緊張せずに性行為ができたとき 気になるなら検討を

40歳 2024年7月 手術の痛みが不安だった 通いやすさや立地で選んだ 4（ほぼ納得できた） 3（普通） 5（期待以上だった） アフターケアを利用していない 過去の自分を乗り越えたと実感できたとき 特になし

20歳 2025年5月 手術の痛みが不安だった 費用を比較した 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 3（普通） 5（非常に満足） トイレに行ったときの安心感 特になし

30歳 2024年9月 費用が高そうで不安だった 通いやすさや立地で選んだ 3（普通） 2（やや不満） 5（期待以上だった） 4（満足） 公衆トイレで焦らずに済んだとき 特になし

21歳 2024年12月 治るのか心配だった カウンセリング対応で決めた 4（ほぼ納得できた） 5（非常に満足） 2（やや期待外れだった） 1（不満） 個室を選ばなくてもよくなったとき 特になし

32歳 2022年8月 失敗したらどうしようと思った 医師の経歴や資格を調べた 5（とても納得できた） 4（満足） 2（やや期待外れだった） 5（非常に満足） 外出先のトイレで心に余裕があったとき 勇気ある一歩が自信に繋がります

23歳 2023年6月 失敗したらどうしようと思った 手術実績や症例を比較した 2（やや納得できなかった） 2（やや不満） 5（期待以上だった） 3（普通） 職場のトイレで不安を感じなくなったとき 特になし

37歳 2024年2月 治るのか心配だった 手術実績や症例を比較した 5（とても納得できた） 4（満足） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない
友人の家のトイレを使うのが平気になった
とき 悩むくらいなら治療したほうがいいです

30歳 2024年12月 治るのか心配だった 費用を比較した 5（とても納得できた） 5（非常に満足） 3（普通） 5（非常に満足）
トイレ中に人の気配を気にしなくて済んだ
とき やって良かったと思えますよ

55歳 2020年10月 治るのか心配だった 費用を比較した 3（普通） 5（非常に満足） 3（普通） 4（満足） 立ちションが普通にできたとき
スタッフが親切なので安心して受けられま
す

33歳 2021年11月 治るのか心配だった 医師の経歴や資格を調べた 5（とても納得できた） 1（不満） 3（普通） アフターケアを利用していない 小便器に自然に並べたとき 特になし

22歳 2023年4月 手術の痛みが不安だった 他のクリニックは比較していない 3（普通） 4（満足） 3（普通） 5（非常に満足）
トイレが理由でイベントを断らずに済んだと
き 特になし

35歳 2021年1月 治るのか心配だった 医師の経歴や資格を調べた 5（とても納得できた） 2（やや不満） 3（普通） アフターケアを利用していない トイレで焦ることがなくなったとき 特になし

30歳 2024年1月 周りにバレないか心配だった 通いやすさや立地で選んだ 4（ほぼ納得できた） 5（非常に満足） 5（期待以上だった） 5（非常に満足） 排尿のたびに安心できるようになった 特になし

23歳 2024年2月 失敗したらどうしようと思った 医師の経歴や資格を調べた 2（やや納得できなかった） 4（満足） 4（期待通りだった） 3（普通） 外でトイレに行くことへの抵抗が減ったとき 特になし

38歳 2024年12月 治るのか心配だった 費用を比較した 2（やや納得できなかった） 4（満足） 5（期待以上だった） 4（満足） 誰かと一緒に出かけるのが楽になったとき
まずはカウンセリングだけでも受けてみる
とよいです

53歳 2023年10月 手術の痛みが不安だった カウンセリング対応で決めた 4（ほぼ納得できた） 2（やや不満） 4（期待通りだった） 5（非常に満足）
トイレのことで悩んでいた過去が嘘のよう
だった 痛みはほぼ感じませんでした

38歳 2024年9月 手術の痛みが不安だった 医師の経歴や資格を調べた 5（とても納得できた） 2（やや不満） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない
日常で気にすることがひとつ減ったと感じ
たとき 緊張は最初だけです

28歳 2023年5月 治るのか心配だった アフターケアの内容で選んだ 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 4（期待通りだった） 5（非常に満足） 生活全体が自然に楽になったとき 特になし

32歳 2024年4月 費用が高そうで不安だった 他のクリニックは比較していない 1（納得できなかった） 5（非常に満足） 5（期待以上だった） 5（非常に満足） 体を洗うときに不安がなかったとき 費用面が負担と感じる人もいるかも

33歳 2024年12月 周りにバレないか心配だった 通いやすさや立地で選んだ 1（納得できなかった） 5（非常に満足） 5（期待以上だった） 4（満足） コンプレックスが消えたと感じた瞬間 高いプランの勧誘に注意です

23歳 2023年8月 費用が高そうで不安だった 医師の経歴や資格を調べた 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 4（期待通りだった） 4（満足） 自己肯定感が高まったと感じたとき 特になし

32歳 2024年11月 費用が高そうで不安だった カウンセリング対応で決めた 5（とても納得できた） 3（普通） 3（普通） アフターケアを利用していない 下着選びを楽しめるようになったとき 特になし

38歳 2020年10月 失敗したらどうしようと思った 医師の経歴や資格を調べた 4（ほぼ納得できた） 1（不満） 2（やや期待外れだった） アフターケアを利用していない 人前で堂々としていられるようになったとき
パートナーにも喜ばれるので勇気を出し
て！

27歳 2025年5月 周りにバレないか心配だった 手術実績や症例を比較した 2（やや納得できなかった） 4（満足） 1（期待外れだった） 4（満足） ふとした瞬間に「やってよかった」と思った 特になし

28歳 2025年4月 費用が高そうで不安だった アフターケアの内容で選んだ 3（普通） 4（満足） 2（やや期待外れだった） アフターケアを利用していない 人と会うのが苦じゃなくなったとき やって損はないです

39歳 2020年12月 周りにバレないか心配だった 費用を比較した 4（ほぼ納得できた） 5（非常に満足） 4（期待通りだった） 4（満足） 自分に投資してよかったと実感できたとき 特になし

31歳 2023年2月 治るのか心配だった 費用を比較した 3（普通） 5（非常に満足） 4（期待通りだった） 2（やや不満）
悩みの時間がもったいなかったと気づいた
とき 特になし

31歳 2024年6月 手術の痛みが不安だった 通いやすさや立地で選んだ 5（とても納得できた） 2（やや不満） 3（普通） 5（非常に満足） もっと早く決断すればよかったと思ったとき 手術はあっという間でした

26歳 2023年5月 治るのか心配だった 手術実績や症例を比較した 4（ほぼ納得できた） 1（不満） 2（やや期待外れだった） アフターケアを利用していない 自分を大切にしていると実感できたとき 特になし

26歳 2024年7月 治るのか心配だった 手術実績や症例を比較した 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 2（やや期待外れだった） 3（普通） 周囲の反応におびえなくなったとき 後悔はしていません

34歳 2023年11月 費用が高そうで不安だった 手術実績や症例を比較した 3（普通） 5（非常に満足） 3（普通） アフターケアを利用していない 今の自分が好きだと思えたとき 納得してから治療を受けるのがよいです

29歳 2023年9月 費用が高そうで不安だった 費用を比較した 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 3（普通） アフターケアを利用していない 何気ない日常が快適になったとき 自信に繋がります

40歳 2023年3月 失敗したらどうしようと思った 費用を比較した 5（とても納得できた） 4（満足） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない 彼女と旅行したときの開放感 自分が好きになりました

38歳 2021年8月 手術の痛みが不安だった 通いやすさや立地で選んだ 4（ほぼ納得できた） 4（満足） 3（普通） 3（普通） 笑顔が増えたと周囲に言われたとき 頑張ってください

22歳 2024年5月 周りにバレないか心配だった 医師の経歴や資格を調べた 5（とても納得できた） 1（不満） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない ふと鏡を見たときに満足感を覚えたとき リラックスできる環境で治療できました

20歳 2023年10月 治るのか心配だった 費用を比較した 2（やや納得できなかった） 3（普通） 1（期待外れだった） 5（非常に満足） 治療のことを忘れて過ごせている今 特になし

39歳 2023年10月 失敗したらどうしようと思った 通いやすさや立地で選んだ 5（とても納得できた） 3（普通） 4（期待通りだった） アフターケアを利用していない 自然に笑えるようになったとき 特になし

36歳 2024年3月 失敗したらどうしようと思った 費用を比較した 5（とても納得できた） 5（非常に満足） 5（期待以上だった） アフターケアを利用していない 昔の写真を見返して感慨深くなったとき 特になし

34歳 2023年3月 治るのか心配だった 他のクリニックは比較していない 4（ほぼ納得できた） 5（非常に満足） 3（普通） アフターケアを利用していない 服を選ぶのが楽しくなったとき 前向きに相談から始めましょう


